

书博会成交总额:17.26 亿元码洋

各项成果创历史新高

本报讯(记者 李娜)随着第十八届国际图书交易博览会的圆满结束,各项统计数据也随之出炉。昨日,记者从省政府获悉,本届书博会各项成果均创历届书博会新高,成交总额达到17.26亿元码洋。据统计,本届书博会主展场面积达

45000平方米,共设18个展区,2346个国际标准展位,海内外参展客商达到2600多家,参展出版物达到30多万种。书博会期间,来自全国出版界的37个代表团完成了图书音像制品等展示、展销、订货和交易,取得了丰硕成果,共完成

出版物订货总额16.66816亿元码洋,出版物交易总额(团购内采)5500万元码洋,出版物销售总额301.93万元码洋,相关产业销售总额130万元,版权贸易合同总额29.4万元,所有成交总额达17.264293亿元码洋。

全省法院大接访首日

来访人人受接待 问题件件得答复

本报讯(记者 张冯焱)昨日,全省三级法院大接访正式开始,省法院当天共接待2000多名来访群众。

据介绍,全省法院集中接访活动还将在5月至8月间每个月第一周的星期一上午进行,在这4个月期间每个月的第三周的星期一,省法院党组成员还将分别带队到各中级法院带案下访。省法院承诺,来访群众人人受到接待,反映问题件件得到答复。

当天来访群众 2000 人

昨日上午8时,记者在省法院看到,门前悬挂着“人人受到接待,件件都有回复”的横幅,来访群众排成了长队。一位群众说,他凌晨四点就从新郑出发了。

8时许,接访引导员开始组织来访群众填写《来访人员登记表》,随后,来访群众在法警引导下,进入院内广场上的接访区。接访区排着百余张桌子,分有民商事、刑事、行政赔偿、执行、立案接待、纪检、综合等多个接待组,院长张立勇带领省法院全体党组成员及所有部门负责人共140余人坐镇接访。



见到院长是最大心愿

“那就是张立勇院长吧,俺今天一定要好好跟他说说。”82岁的胡西玲老太太是坐着轮椅来的,凌晨6点开始在法院门口排队。胡西玲告诉张立勇院长,她女儿

是一家证券公司的法人,因“贪污、挪用公款”被判刑,她认为“证据不确切,量刑不当”要求重审,张立勇看完她的材料后表示一定给她一个答复。

临近中午,张立勇的接访台前仍有几十人在排队等候。一位姓周的律师来替她

的当事人反映情况。她对省法院主动开门接访表示赞赏,希望很多问题能借此反映出来,得到公正处理。

张立勇表示,“大接访”的目的是为了落实公正司法,真正为老百姓办实事,“凡反映问题合理的,要当场处理;凡需要重新调查的,要限期答复。”“大接访”过后,省法院将集中力量对来访者给予答复,严禁有错不纠、推诿拖拉。

比第一次大接访减少 5000 人

据省法院统计,昨日来访总人数比2006年我省法院系统第一次大接访时减少了近5000人。

据介绍,经过2006年的大接访,很多问题得到解决,去年解决一千多起涉法涉诉上访案件,今年以来,又有400多起涉法涉诉上访案件得到解决。

张立勇说,法院敞开大门,在全省范围内开展大接访,把问题解决在本地,接访活动将一直持续到奥运会召开,历时近半年时间,使老百姓关注的问题得到初步解决。同时,将加大基层法院工作力量,提高基层法官的素质,并要求法官到离老百姓最近的地方开庭,就近审判,解决老百姓打官司难的问题。

我市今年新增城镇就业再就业 12 万人

多措并举促城乡居民就业增收

本报讯(记者 潘燕)市政府昨日下发了“做好2008年城乡就业工作的通知”,明确要求今年我市新增城镇就业再就业12万人、农村劳动力转移就业12万人,并把此项目标作为市委、市政府向市民承办的实事之一。

市政府明确要求,今年全市将新增12万名城镇求职人员实现就业再就业。其中,下岗失业人员再就业3万人,再就业培训3万人;发放下岗失业人员小额担保贷款7000万元;城镇登记失业率控制在4%以内,及时消除城镇“零就业家庭”。

同时,全市将实现农村劳动力转移就业12万人,农村劳动力转移就业引导性培训12万人,职业技能培训6万人。

“双12万”工作纳入年终考核

市政府要求,将把“双12万”就业计划纳入对县(市)、区工作的重要督查内容,年终进行考核,实施目标考核奖惩制度,对完不成目标的单位和主要责任人给予通报批评。

奖励社区就业机构建设

市政府要求在全市坚持开展创建劳动保障示范社区、示范乡村达标活动,加强基层劳动就业服务机构规范化建设,切实做到机构、人员、经费、场地、制度和工作“六个到位”。市政府将通过“以奖代补”的方式对达标社区给予一定的资金奖励。

开展免费就业服务

我市还将开展以职业介绍、就业培训、就业援助、政策服务为一体的经常性免费就业服务,帮助就业困难人员实现就业。

市政府要求,对城镇“零就业家庭”“发现一户、援助一户、消除一户”,对农村“零转移就业家庭”中有劳动能力且有转移就业愿望的人员进行技能帮扶,开展职业技能补贴培训,并确保每户至少一人掌握一门以上的职业技能,实现城乡居民就业增收。

我市农机购置补贴开始 单机补贴额 最高可享 5 万元

本报讯(记者 刘俊礼)记者从昨日召开的郑州市2008年农机购置补贴工作会议上了解到,郑州农机购置补贴工作已全面展开,今年我市将加大对农业机械推广的扶持力度,在补贴资金使用上,向重点农作物的关键环节倾斜,农机购置补贴资金大幅增加,补贴区域遍及全市。

据了解,今年国家和省财政共安排我市农机购置补贴资金1524万元,比上年增加75%。资金规模增加,实施范围扩大,补贴机具品种增多,补贴标准提高是今年补贴工作的主要特点。同时,坚持向农机服务组织、农机专业大户倾斜的原则。

据介绍,今年补贴标准原则上按照不超过机具价格的30%进行补贴,单机补贴额最高不超过5万元。与往年不同的是,一户农民年度内享受补贴的购机数量原则上不超过一套4台(即1台主机和与其匹配的3台作业机具),具备一定规模的农机服务组织年度内享受补贴的购机数量原则上不超过三套12台(即3台主机和与其匹配的9台作业机具)。



昨天上午,商城花园社区老年大学的老人们兴高采烈地来到市科技馆,操作现代科技,学习科普知识。 本报记者 靳刚 实习生 冯春利 摄

招募 200 名义工服务希望工程

本报讯(记者 刘国润)记者从省希望工程办公室获悉,该单位拟公开招募有志于从事志愿服务工作的青少年公益事业义工200名,组建希望工程义工队伍。

招募义工条件:遵守国家法律法规,品行优良,身心健康,诚信可靠;热心公益事业,乐于奉献,遵守规章制度,服从工作安排;具有一定的沟通协调能力;具备与所

参加的志愿服务项目及活动相适应的基本素质;义工服务时间不得少于一年。

招募义工要求:遵守相关法律法规,履行希望工程义工组织规定的义务;自觉维护义工组织和义工者的形象;不得擅自以希望工程名义进行募捐,不得从事任何以营利为目的以及违背社会公德的活动;以社会动员为主,主要从事劝募、功

捐和宣传工作;义工不直接接受捐款,所有捐款由捐款者通过银行、邮局或面交等三种形式向河南希望工程捐款,并以开具希望工程专用收据为准。

报名截止时间:5月18日。报名电话:65865190。

青春为和谐添彩

我省交通规费稽查实行变革

县级征稽机构不再上路稽查

本报讯(记者 王文霞 通讯员 张影)我省交通规费稽查方式有重大改变,从即日起,全省交通规费稽查由原来的分级稽查改为由省辖市征稽机构统一组织,县级征稽机构不再单独上路稽查。

采取的是“分级组织”实施的方式,每个县、市都可根据工作需要制定稽查计划,而改变稽查方式后将由市交通规费征稽机构“统一组织”,县级机构不再单独上路稽查。改变稽查方式后,县级机构的工作重点将转向“源泉管理”,由注重

上路稽查向注重基础管理转变,由征稽人员划片包干、责任到人,为辖区内车辆提供优质的缴费服务,而县级交通规费征稽机构的服务质量和车辆缴费管理情况将列入省、市、县工作考核,切实解决“以查代管”问题。

普通高校招生工作会议昨日召开 今年报考 89831 人

本报讯(记者 覃岩峰)全市普通高校招生工作会议昨日召开,据初步统计,全市今年共计报考89831人,比去年增加9121人,增长11.3%。副市长龚立群在会上要求,各部门做好统筹协调,为招生考试工作创造和谐的环境。

据初步统计,今年全市共计报考89831人,其中全国统考考生65532人,比去年增加10097人,增长18.2%,对口招生考生9936人,比去年增加668人,增长7.2%,专升本考生14363人,比去年减少1644人,下降10.3%。

按照要求,今年不仅要将对考生信息进行公示,还要在网上提供考生信息查询,供考生查验本人基本信息及照片、身份证图像。市招办有关负责人表示,今年报名过程中,发现考生姓名和会考考机库姓名不一致等问题,考前乃至考后,任何时候发现问题,都会立即清查。对去年已被录取、今年继续报考的,要将这部分考生录取事实记入考生诚信档案;异地重复报名的,取消报名资格;冒顶他人学籍的,取消其高中应届生资格;利用报名信息造假进行考试作弊的,将坚决取消考试资格,并记入诚信档案。

按照日程安排,今年全国高考统考为6月7日、8日;6月9日至14日,将组织考生进行第一次志愿填报;6月20日至24日,复核试卷分数、纠错;6月26日公布高考成绩;7月上旬至8月底进行普通高招录取;9月下旬完成专科层次录取工作。

华东师大在豫 招 53 名免费生

硕士生招生网调剂信息系统开通

本报讯(记者 刘国润)记者昨日获悉,又有17所高校近日公布了在我省的招生计划。其中,华东师范大学今年在我省招收53名免费生。

据了解,华东师范大学今年计划在我省招生129人,其中文科38人,理科74人,体育专业学生5人,艺术生12人。38名文科生中,有21名免费生;74名理科生中,有32名免费生。

上海外国语大学计划在我省招生28人,其中文科13人,理科15人。南京大学今年计划在我省招生52人,其中文科17人,理科35人。东北大学今年计划在我省招生150人,其中文史类10人,理工类139人,艺术类1人。东南大学计划在我省招收文科20人,理科95人,共115人。中央财经大学计划在我省招生文科9人,理科50人,共59人。中国海洋大学计划在我省招生79人,其中文科15人,理科64人。

另外,四川大学计划在我省招生302人,西南大学计划在我省招生435人,哈尔滨工程大学计划招生210人,南京航空航天大学计划招生92人,太原理工大学计划招生100人,延边大学计划招生65人,南方医科大学计划招生70人,重庆工商大学计划招生140人,江苏大学计划招生60人,华北电力大学计划招生81人。

又讯(记者 刘国润)今年全国硕士研究生招生网上调剂信息系统已开通,参加调剂复试后没被录取的考生,还可申请二次调剂;跨专业调剂的考生,需要满足跨入专业所在门类的总分和单科分数线要求。

据悉,全国硕士研究生招生调剂系统开通时间将持续到5月15日。第一志愿没有被招生单位录取的上线考生,均可参加网上调剂。第一次调剂不成功的考生,也可选择新的调剂志愿。

7500 万元充实 农村中小学教学设备 我省 6000 所学校受惠

本报讯(记者 刘国润)记者从省教育厅获悉,今年我省将筹措专项资金7500万元,充实农村中小学教学仪器设备,覆盖6000所项目学校。

“农村中小学教学仪器设备充实工程”是省委、省政府确定的2008年“十大实事”之一。今年,省级共筹措“工程”专项资金7500万元,覆盖6000所项目学校。其中5000万元用于农村初中教学仪器设备购置,按照每所学校50000标准,可安排1000所农村初中;2500万元用于农村小学体育器材购置,按照每所小学0.5万元的体育基本需求标准,可安排5000所农村小学。

据了解,省级筹措的部分专项资金,将集中解决部分农村初中基本教育课程需要的物理、化学、生物仪器设备紧缺问题,集中解决部分农村小学体育器材紧缺问题。



樱桃熟了,游客来了。二七区计生委在农家乐饭店设置了便民小药箱,眼药水、诺氟沙星、胃胃丸等常备药品及水果刀、指甲剪、针线盒等一应俱全,游客可免费索取。 本报记者 安群英 实习生 鲁慧 摄